

入札公告の訂正

次のとおり訂正いたします。

平成27年12月16日

分任支出負担行為担当官

国立感染症研究所

総務部業務管理課長

郡 正



1 公告日

平成27年12月16日

2 調達件名

マイクロチップ電気泳動装置購入契約

3 訂正内容

- (1) 1 調達物品及び数量 開札日時「平成27年1月7日10時30分」を「平成28年1月7日10時30分」に訂正する。
- (2) 7 入札書の提出場所等 (2) 入札書の受領期限「平成27年1月7日10時00分」を「平成28年1月7日10時00分」に訂正する。